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Tabanua HaIHayeHHA BMBOLOB

O6pana- Ob6oana-
HeHHe Hasnauesne HEHHE Haanauenne
BHBEOAZ BHIBOJ1A
1 Buxoa ¥, 8 —
2 Bxon X, 9 Bxon Xs
<} Bxoa X, 10 Bxoa Xi
4 Bxon Xy 11 Bxoa Xy
5 Bxoa X, 12 Bxon X,
8 — 13 Buixod ¥y
7 O Guui 14 [Muranse Un.n

OciosHbie aa2KTPHUCCKHE NADAMETPLL MPH = + 254 5°C

Haumenosanse napamerpa,

Hopua

Byksennoe

EAHHHIE H3IMEDEeHHs, )

PRMKCHM H3MEpLHHA oGosHatenie | yo yepee | e Bogee
B'uxmj:;-me HalDHMeHHe JorHgecKoro nyas, B
npi Uinn=945 B, 'sx=7,3 B, Ru= {50 xOn Ulgnx — 0,3
Buxognoe HAnpsiKeRWe JOTHUECKOR exnu-
in, B
npi Uin=855 B, U%x=125, Ru=150 xOx Ulsuy 8,2 —
Tox norpeGaenns, mxA
npi Unn=945 B, Ulsx=9,45 B, [/%ax=0 I nor — 0,3
Bpems sajepms pacnpocTpaHerns npH BEAK-
HEHY, BREACUeHY, He npi Unn=9,0 B, i 0
Ufax=0-= 0,3 B, U'sx=90 B, f—1 MIu Ysicp  lsne i 200
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